

大都會 社區報

Metro Edition

大都會主任：陳鼎翰 | 責任編輯：顏慧麗 | 編輯：王淑莉

更換殘舊設施 修建步道

(吉隆坡20日讯)集原始树林与现代设施为一身的甲洞大都會公园,经过吉隆坡市政局的逐步提升与美化,相信未来有望发展成吉隆坡一处休闲旅游胜地。

甲洞大都會公园是吉隆坡规模最大的户外公园,公园内设有跑道、脚车道、儿童游乐园、足球场及瞭望台等设施,每日吸引非常多人到访运动及玩乐。

已有多年历史的公园,许多设施都已残旧。因此,吉隆坡市政局近年来不断为其进行提升与美化。



▲赖俊权带领记者到甲洞大都會公园,巡视公园内的提升工程进展。

甲洞大都會公園 蛻變

報 道
伍 思 薇
攝 影
譚 湘 璇



賴俊權：料需耗資50萬翻新
甲洞国会议员林立迎的助理赖俊权带领《大都會》社区报记者,巡视甲洞大都會公园的提升工程进展时表示,吉隆坡市政局今年计划逐步提升公园的设施,包括斜坡、步行道、围篱及足球场的翻新,预估需耗资50万令吉来完成。

他透露,市政局计划提升现有的足球场,包括更换草皮、提升灌溉系统与地下排水系统,以及替换球门挡网及周围围篱。

他说,当局已将足球场周边都围了起来,开始进行提升工程。目前刚更换好草皮,接下来还需一些时间去完成其他提升工程后,才可开放使用。

他表示,该公园很多步行道出现砖块外翻或柏油路面破损的情况,当局也计划提升长达371公尺的步行道,并且更换设计,以另一种地砖来进行重铺。

湖边斜坡铺水泥加固

他指出,在湖泊周边的斜坡,以前大部分种植了树木,随着树木的成长及根部盘缠,破坏了斜坡处,甚至造成崩塌。

如今市政局把树木都砍掉,重新修复湖边斜坡,并且统一铺上水泥,以加固及防止泥土流失。

他说,市政局之后也计划在其他湖面建设喷水设备,让湖泊更为美观。他也会建议市政局善用大面积的湖泊,发展旅游观光项目,如增设脚踏休闲船,供游客租用游湖。



▲山上瞭望台的周边经过打理后,已变得十分美观,且步行道也已重铺好。

▲甲洞大都會公园是吉隆坡规模最大的户外公园,赖俊权希望吉隆坡市政局想办法把公园发展成休闲旅游胜地,吸引更多游客到访。

修復擋土牆填土防洪

赖俊权表示,市政局积极在公园内进行景观维护及提升工作。在前往山上瞭望台的步行道及旁边山坡的挡土墙,之前都已破损,且山坡上发生树倒后,挡土墙也出现不同程度的崩塌,如今一切都已修复好。

他说,公园内的山坡处,原本种满树木,在部分大树或枯树倒了之后,山坡的防洪状态变得很糟。为了防止情况恶化,市政局在山坡上进行框格填土植被工作,先在边坡上用混凝土砌筑框格,再在框格内种植绿色植物,以此方式固定山坡泥土。

他透露,由于公园范围非常大,市政局也计划在公园内不同地区都增设健身设施或儿童游乐设施,让想要运动的民众及带着孩子的家长,无需都走到第二中环公路主要入口附近去使用。

他表示,随着市政局陆续修复好公园里损坏的地方及设施,接下来就是进行美化工作。部分偏僻处还可再增设安全设施,如紧急按钮及路灯,并加强保安措施。

他说,该公园的周边环境接下来数年会增加更多公寓及商业区,并认为当该公园的安全及保安措施都完善后,或许也可建议市政局将公园的营业时间延至晚上10时或更晚,让访客入夜后也可到公园散步。



▲瞭望台附近的木桥已被拆除,以黑色钢铁重建。



▲前往山上瞭望台的步行道及旁边山坡的挡土墙,之前都已破损及崩塌,如今一切都已修复好。

美羅柏蘭嶺西路地段 荒廢空地需查歸屬權

赖俊权表示,位于美羅柏蘭嶺西路(Jalan Metro Perdana Barat)侧门旁,有一块空地种满了树木及野草,他计划请市政局官员检查该土地的归属权,若属于市政局地段,他会与官员一起研究有关土地可如何最优化使用,不要让其荒废。

“若有关土地属于市政局的地段,我会邀请官员前来走访,一起研究有关土地可如何最优化使用,不要让其荒废。”

“我们很注重甲洞区的绿化,在过去的两年里,我们耗资逾10万令吉,不断提升及绿化各区的草场,包括提升及增设健身设施、儿童游乐设施及步行道等。”

他说,市政局非常用心去改造大都會公园的环境与设施,希望市政局可想办法把公园发展成休闲旅游胜地,并参考中国的湖泊公园发展来作出进一步的改变。

他也建议市政局在公园多个角落打造野餐地,设置桌椅,吸引更多家庭及年轻人进来打卡。



▲吉隆坡市政局把山坡上的树木砍掉后,进行框格填土植被工作,以此方式固定山坡泥土。



▲湖边斜坡都统一铺上水泥毯,以加固及防止泥土流失。